



На днях в редакцию пришло письмо от главного редактора журнала «Президентский контроль» Администрации Президента РФ, писателя, профессора, доктора социологических наук, академика, нашего земляка А.Г. Киселева (на фото слева). — На досуге подсчитал, в журналистике я уже сорок восемь лет, - пишет Александр Георгиевич. - С шестого класса стал писать в «Призыв», ежегодно получал призы в виде книг, рубашек и так далее. Был активным селькором, а в школе - редактором стенгазеты и «колючки». Вырезки из «Призыва» очень здорово мне помогли при поступлении на филфак. Да еще приложил к ним направление на бланке редакции от Н.Я. Попова, плюс комсомольская путевка от секретаря райкома ВЛКСМ Г.И. Исяновой. По рекомендации Исяновой получил направление и от тогда первого секретаря Мордовского Обкома комсомола И.И. Сидоркина. Я благодарен Лямбирю и газете. Хорошее было время, и хорошие были люди.

От редакции: В ознаменование заслуг А.Г. Киселева перед Россией на разных направлениях деятельности и в связи с 60-летием со дня рождения Александр Георгиевич был удостоен ряда наград контрольных, надзорных и правоохранительных органов, а также общественных: медали «За содействие Генеральной прокуратуре РФ», медали Министра внутренних дел РФ «За взаимодействие», Знака Счетной палаты РФ «За взаимодействие», медали Академии наук России «Питирима Сорокина», Почетного знака «За заслуги перед профессиональным сообществом Союза журналистов России», ордена Александра Великого Российской академии естествознания. Но самой интересной наградой стал Орден Святого Станислава III степени, которым он награжден в воздаяние заслуг перед Отечеством на историко-литературном поприще Указом Великой Княгини Марии Владимировны, Главы Российского Императорского Дома и «во свидетельство особого благоволения всемилостивейше возвели в достоинство кавалера этого Императорского и царского ордена» с присвоением титула дворянина.